



平成 28 年 6 月 13 日

各 位

株 式 会 社 ジ ー テ ク ト
代 表 取 締 役 社 長 高 尾 直 宏
(コード番号：5970 東証一部)
問 い 合 わ せ 先
取 締 役 常 務 執 行 役 員 吉 沢 勲
事 業 管 理 本 部 長
T E L 048-646-3400

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成28年4月28日に開示いたしました「平成28年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

平成 28 年 3 月期の決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、1 株当たり純資産の額が誤りであることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

サマリー情報 1 頁 (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月 期	215,285	114,775	48.1	<u>2,357.82</u>
27 年 3 月 期	227,690	116,044	46.0	2,385.72

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月 期	215,285	114,775	48.1	<u>2,371.99</u>
27 年 3 月 期	227,690	116,044	46.0	2,385.72

添付資料 20 頁（1 株当たり情報）

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 3 月 31 日)
(1) 1 株当たり純資産額	2,385 円 72 銭	<u>2,357 円 82 銭</u>

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 3 月 31 日)
(1) 1 株当たり純資産額	2,385 円 72 銭	<u>2,371 円 99 銭</u>

以上